LTC par F.Cauvin

Ouverture bicolore Majeure/mineure 24

Cette ouverture correspond a une main de 8/10 pts avec 5 4 et une mineure indéterminée par 4+
cartes. Elle se joue normalement en complément du 2+ multi.

Si on suppose un fit & (3 cartes) ou dans la mineure (4 cartes), le LTC donne :

-Main 5 4 et 4 mineure, avec 9/10 pts : on trouve 7 perdantes dans 62% des cas ; ce qui correspond
a une ouverture au palier de 1 classique. Avec la méme main amis 8H on trouve 8 perdantes.

-Mains 5-5 et 8/9/10 pts : 7 perdantes dans 65% des cas.

Si le répondant est fité dans la majeure :
Il peut appeler la manche directement avec 6 perdantes ; mais avec 7 perdantes il va étre prudent et
juste interroger au palier de 3. Son partenaire conclura.

Si Le répondant n'est pas fité en majeure mais s’il a 1 ou 2 mineures 4¢mes :

Il interroge a 2SA pour connaitre la mineure (Enchere classique).

Sauf avec une main tres structurée il ne sera pas question de jouer une manche en mineure, mais
peut étre a SA. Le LTC ne fonctionne plus dans ce cas. Cependant on peut utiliser le Ci pour
évaluer sa main dans le cas du SA. Si le Ci est négatif il sera sans doute plus raisonnable de jouer

un contrat partiel dans la mineure fitée.
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Nord estime que Sud a 7 perdantes (cas standard).

Il indique a quel niveau de perdantes il se situe. Avec 9
perdantes il passe. Comme il en a 8, avec un Ci neutre, il
peut annoncer 3.

Sud passe avec juste 7 perdantes

S O N E
24 - 2SA -
3% - S%

Nord a 6 perdantes avec un Ci positif de %2 perdante,
soit 5,5 perdantes. Comme Sud est supposé avoir 7
perdantes (62% des cas), avec 11,5 levées la manche
semble jouable. Si Sud a 8 perdantes il n'y aurait que
10,5 levées ; une impasse serait sans doute nécessaire.
Nord demande la mineure de Sud (2SA).

Avec des encheres classiques il serait difficile d'atteindre
la manche a %.
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LTC par F.Cauvin
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Sud a 7 perdantes de base mais un Ci tres négatif (1
perdante de plus, donc 8 perdantes !). Comme son 4 est
beau, il décide quand méme d'ouvrir en barrage.

Nord a 6 perdantes, et un Ci neutre. Pour lui, que Sud
ait 7 ou 8 perdantes cela ne fait aucune différence. |
conclut a la manche.

En enchéres classiques on demandera aussi 44.

Ouverture bicolore Majeure/Majeure 2v

Cette ouverture correspond a une main de 8/10 pts avec 5 ¥ et une mineure indéterminée par 4+
cartes. Elle se joue normalement en complément du 2¢ multi.

Comme la main va étre en général 4-4, plutét réguliére, le répondant ne compte que sur 8 perdantes

de base (Il est peu probable d'en avoir 7).

Cette distribution est beaucoup plus simple a traiter en LTC qu'avec des encheres classiques.



